
23名

６．意見・感想（一部抜粋）

○時間がちょうどいい時間だし、宿題などを教えてくれたから楽しいと思いました。

○自分がわからなかった所まで丁寧に教えてもらってとても満足した。

○もう少し始める時間を遅くしてほしいです。（部活動や下校時間のため）

○学習を家ではサボッてしまうことがあるけど、未来塾があるから学習の時間がとることができていい。

○ちゃんと集中して勉強ができるようになったからよかった。

○こういう機会で友達や先生などと教え合いなどができて良かったと思った。

　アンケートに回答した80％以上の生徒が集中して学習に

取り組み、90％以上の生徒が学習の手ごたえを感じている

ことが分かりました。

　また、開催回数や時間についてほとんどの生徒が概ね適

切と回答し、「次回も参加したいと思いますか？」という

問いに対して全員が参加を選択するなど、地域未来塾の学

習機会をポジティブに捉えていることが分かりました。

「地域未来塾」満足度アンケート調査結果

　地域と学校の連携・協働体制を構築し、組織的かつ継続的な取り組みとするため、効果検証を行い、子ども達によりよ

い学習機会を提供することを目的として、令和5年度第2回地域未来塾に参加した生徒にアンケートを実施しました。

　※地域未来塾・・・教職員OBをはじめ、様々な地域人材を活用して学習支援を行い、中学生の学力向上を図る。

回答数

調査実施日　令和6年1月5日

取り組めた

13名

57%

まあ取り組めた

7名

30%

あまり取り組め

なかった

3名

13%

取り組めなかった

0名

0%

１．集中して学習に取り組めましたか？

有った

11名

48%

まあまあ有った

11名

48%

あまり無かった

1名

4%

無かった

0名

0%

２．学習の手ごたえはありましたか？

適切

11名

48%

まあまあ適切

10名

43%

多い

0名

0%

少ない

2名

9%

３．回数は適切でしたか？

適切

17名

74%

まあまあ適切

5名

22%

長い

1名

4%

短い

0名

0%

４．時間は適切でしたか？

参加したい

14名

61%

まあ参加したい

9名

39%

あまり参加したくない

0名

0%

参加したくない

0名

0%

５．次回も参加したいと思いますか？


